



《合肥市知识产权鉴定机构名录库管理办法》印发

星报讯(记者 马冰璐) 8月21日,记者从获悉,合肥市市场监管局(知识产权局)日前印发《合肥市知识产权鉴定机构名录库管理办法》(以下简称《管理办法》),规定了知识产权鉴定机构名录库的遴选标准、推荐程序、监督管理以及附则等内容,为合肥市知识产权鉴定机构的入库遴选及管理工作提供了全面、具体的指导。

明确鉴定机构遴选标准。《管理办法》指出鉴定机构应当具备的基本条件,包括成立年限、注册资本、鉴定工作经历、专业人员配置、管理体系以及法定代表人资质等,明确遴选工作相关流程,强调市市场监管局(知识产权局)组织被推荐机构的评审、公示以及入库机构的公布工作。

细化鉴定机构遴选程序。《管理办法》明确知识产权鉴定的定义及涉及的具体领域,强调知识产权鉴定机构的遴选及管理,明确知识产权鉴定机构名录库遴选管理的定位,规定县(市)区、开发区知识产权行政管理部门负责向市市场监管局(知识产权局)推荐符合基本条件的鉴定机构,市市场监管局(知识产权局)适时组织

开展知识产权鉴定机构遴选工作,名录库实行动态管理。

规范鉴定机构监督管理。《管理办法》规范入库知识产权鉴定机构的监督管理,明确市市场监管局(知识产权局)、县(市)区、开发区知识产权行政管理部门加强对入库知识产权鉴定机构的监督管理和业务指导,确保其鉴定工作的质量和效率。

我省首家运动类“141部航校”落户肥东

星报讯(记者 章沁园) 记者从安徽通航控股集团获悉,近日,安徽多飞航空科技有限公司(以下简称“多飞航空”)获得由中国民用航空华东地区管理局颁发的《CCAR-141部民用航空驾驶员学校训练合格证》,正式成为安徽首家运动类141部航校(模块课程训练),主运行基地为肥东白龙机场。

据悉,141部航校是指可以提供整体训练课程的飞行学校。取得141部合格证的学校,可以按照《民用航空器驾驶员学校合

格审定规则》(CCAR-141部)提供飞行训练,包括私照、商照、仪表等级课程和面向121部大型运输航空公司副驾驶培训的整体训练课程等。

肥东白龙机场于2024年4月引进多飞航空入驻。作为我省首家取得141部民用航空器驾驶员学校合格证的运动类航校,多飞航空主要以轻型运动类航空器开展航空摄影、空中巡查、空中广告、空中拍照、表演飞行、运动驾驶员执照以及运动教员等级培训。

渠道清理 切实打通田间“毛细血管”

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 杨一帆) 水利是农业的“命脉”,水渠是农田的“生命线”。近期,由于持续的高温少雨天气,加上杂物堆积和淤泥堵塞,部分沟渠出现了不通水不畅的问题,影响了农田的灌溉。为确保农田灌溉用水畅通,肥东县古城镇积极协调挖掘机械,并组织镇村干部对辖区塘坝、水库、沟渠开展清理疏通及渠壁养护工作。

渠道清理现场,镇环保站、水利站、农办通过“实地探勘+无人机航拍”双巡查模式,经过清理,不仅较好地改善了沟渠淤泥沉积、水生植物蔓延等情况,畅通了排水体系,确保沟渠排水通畅及群众出行安全,还使水域环境得到了有效提升,全力营造一个水清景美的生态环境。古城镇将持续关注灌溉水利情况,及时解决群众反映的各类问题,提升群众生活的幸福度和满意度。

科技探索研学联盟夏令营联合举办

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 程蓉 陈震) 近日,大陆马牌轮胎(中国)有限公司与合肥高新区塘岗中心新城社区、侯店村联合举办的“多彩假期·一陆有你”科技探索研学联盟暑期夏令营开营。

活动当天,在大陆马牌轮胎(中国)有限公司的工厂内,青少年近距离参观了轮胎的原材料、生产工艺和制作过程,并亲身体验了一番轮胎上的“黑科技”。

在航空科普馆,青少年化身未来工程师,驾驶一架架属于自己的飞机,参与完成定点起飞降落、绕飞等飞行操作,认真了解飞机的种类、特点、结构以及原理;在讲解

员老师的指导下,进一步了解了飞机的结构及每个结构的作用。机身、机翼、尾翼、起落架在孩子们手中装配成功!孩子们成就感满满,喜悦之情溢于言表。

据悉,本次夏令营路线设置结合了青少年的年龄特点和兴趣爱好,安排了参观大陆马牌轮胎(中国)有限公司、合肥航空科普馆体验、非遗手工漆扇制作、合肥科技馆等独具特色的参观研学和团体游戏活动。“希望能通过本次夏令营,将创新、科技、文化、艺术的种子在同学们心中播撒、萌发,以实践课堂丰富大家的暑期生活,开拓视野、增进友情,陶冶道德情操,提高全面素质。”新城社区负责人表示。

安徽省2024年诚信(优秀)示范单位展示

安徽康美新药健康产业有限公司
法定代表人:王显东

合肥利胜生态养殖家庭农场
法定代表人:袁家斌

安徽安丰智控科技有限公司
法定代表人:李小东

合肥赵德平农业家庭农场
法定代表人:赵平

安徽宗家坝农业科技有限公司
法定代表人:程超

寿县天蓬养猪场
法定代表人:余承海

合肥双馨家庭农场
法定代表人:任鹏

舒城县文友粮油种植专业合作社
法定代表人:解光稳

肥东万豪家庭农场
法定代表人:万勇

枞阳县麒麟晓虎家庭农场
法定代表人:董晓虎

一句话新闻

合肥经开区莲花社区柏树郢居委会开展以“书香弥漫‘植’等你来”为主题的党群服务“充植”活动,通过以精美绿植兑换居民闲置书籍,并将兑换

的书籍放在小区党群服务站供居民免费借阅,构建社区共享“图书馆”,增进居民对环保公益的理解。

记者 沈娟娟 通讯员 侯擎擎 徐萍萍

拒绝校园霸凌 法治护航青春



星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 刘露文/图) 为进一步提高青少年安全防范意识和自我保护能力,营造学法、懂法、守法的良好氛围,近日,合肥市包河区淝河镇黄巷村关工委联合妇联积极开展“拒绝校园霸凌”普法宣传活动。

活动中,志愿者采用通俗易懂的语言向学生们细致讲解了校园霸凌的形式、种类、特点,如何预防、应对校园霸凌等知识,并结合典型案例分析了霸凌者可能面临的法律责任,引导学生们不做施暴者、不做被霸凌者、不做旁观者,当遭遇校园霸凌时要勇敢拿起法律武器保护自己。

本次活动旨在引导社区青少年与人友好相处,关心、爱护他人,同时传授面对霸凌的应对方法,教育孩子们运用法律武器保护自己,自觉抵制各种不良行为和风气,远离违法犯罪,用法治为青春护航。

拒办升学宴 共倡文明风

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 肖凯丽) 近日,肥东县陈集镇组织开展了“拒办升学宴,共倡文明风”2024集体升学礼活动,为陈集镇即将奔赴大学的各位优秀学子送上了最真挚的祝福。

此次活动主要以动员全民拒办“升学礼”“谢师宴”为主题,旨在破除传统陋习,倡导节俭,呼吁群众以文字、贺卡、短

信等形式来表达祝贺,做到不铺张浪费,文明祝福。活动要求广大党员干部要带头反对大操大办、不请客、不攀比,互相监督,共创文明新风。同时,参加此次活动的同学们签订了《移风易俗承诺书》,带头做好表率。下一步,肥东县陈集镇将持续加强对移风易俗活动的宣传倡导,全力营造文明、健康、向上的社会氛围。

落实“1+1”双导师制 助力后备干部成才

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 刘丽) 8月14日,肥东县石塘镇举办后备干部导师聘任仪式。

会上,由该镇党委委员李清宣读肥东县《关于推行村级后备干部导师帮带制的通知》并解读相关要求,明确聘任镇包片领导为“思政导师”,村党组织书记为“业务导师”,落实后备干部“1+1”双导师帮带制。

石塘镇党委书记李前进颁发导师

聘书并做强调发言,要求思政导师要提高政治站位,村级后备干部要经常和导师主动沟通,尽快融入石塘这个大家庭,为石塘发展提供源源不断的内生动力。石塘镇将充分发挥“1+1”双导师制工作实效,在加强导师帮带全过程督导的同时加强结果运用,引领后备干部以更加奋发有为的精神状态履职尽责,为基层党组织建设、全面促进乡村振兴打造优秀后备干部队伍。

合肥东城办推进基层党建工作提质增效

今年以来,合肥东城办坚持以政治建设为统领,以“党建引领”为基本遵循,紧紧围绕年度基层党建工作重点任务,组织开展抓堡垒建设提升战斗力、抓队伍建设提升组织力、抓作风建设提升凝聚力,推动基层党建工作提质增效。

合肥东城办抓党建、强引领,持续巩固自身建设。一是强化理论武装。

积极用好“学习强国”“安徽干部教育在线”等平台资源,进一步拓宽干部教育培训空间。二是全面从严治党的原则,有效促进了各项决策的民主化、科学化和制度化。三是开展警示教育。以党纪学习教育为契机,通过召开警示教育大会、组织党员干部开展现场教学等方式,抓牢用活身边案例警示。 龚玮